

### 130比123击败天津队

# “大宝”得分创新高 山西男篮七连胜

本报讯(记者 杨尔欣)1月4日,CBA常规赛第18轮揭开战幕,山西男篮经过加时赛以130比123击败天津队。此役过后,山西男篮豪取七连胜,追平队史纪录。

2014年12月26日,状态正佳的山西男篮,“意外”地以99比100不敌天津队,令队史连胜纪录定格为7场。7年之后,再次对阵天津队,山西男篮差一点又在比赛中“翻车”。

本场比赛,天津队表现有些极端,他们几乎放弃了在内线进行杀伤,而是将全部火力集中在外线。全场比赛,天津队总计投中21个三

分球,山西男篮仅有8个三分球入账。

凭借“疯狂”的三分球投射,天津队此役长时间保持比分领先。一直处于逆风球的山西男篮,不断通过内线进攻给予对手还击。其中,“大宝”葛昭宝出战34分钟砍下40分,得分创职业生涯新高。

战至常规时间最后一刻,张宁突破上篮得分,帮助山西男篮将比分扳成118平,两队进入加时赛。加时赛阶段,本场比赛外线失准的山西男篮,在关键时刻命中了一个三分球,并因此锁定胜局。

值得一提的是,山西男篮本场

比赛在防守端的表现令人耳目一新。常规时间最后一分钟比赛,受困于山西男篮的紧逼防守,天津队连续4次发球失败,其中两次5秒违例。

“我们今天在非常被动的情况下,坚持到最后并赢下比赛,很开心。”山西男篮主帅杨学增坦言,“通过这场球,看到了全体队员的努力和韧性。”

截至4日,山西男篮以14胜4负的战绩,暂居联赛积分榜第五名。1月6日,山西男篮将在常规赛第19轮比赛中,与卫冕冠军广东队交锋。

## 山西男足发布“英雄帖”

本报讯(记者 杨尔欣)1月4日,山西龙晋足球俱乐部面向全国,发布2022赛季球员试训公告。

1月4日,中超联赛落下帷幕,标志着本赛季中国足球赛事告一段落。各级联赛收兵之际,山西龙晋足球俱乐部第一时间发布“英雄帖”,旨在为下赛季招募人才。

有意者参加试训的球员,可通过山西龙晋足球俱乐部官方微信

公众号下载简历模板,并将简历投递至电子邮箱:shanxilongjinfc@163com。

2021赛季,山西龙晋队在小组赛中取得了14轮不败的佳绩,并以总分第一名的成绩晋级冲甲组比赛。冲甲组比赛中,山西龙晋队获得第六名,创队史最佳纪录。

山西龙晋队本赛季能够取得佳绩,得益于面向全国“招兵买马”。2021年3月至5月,山西龙晋队于运城河津市展开试训,共有来自国

内各俱乐部的100余名球员前来试训。最终选拔出的32名球员中,不乏隋维杰、王维成、韩家宝等知名球星,他们大幅度提升了山西男足的整体实力。

“我们早早动手招募英才,也是希望能够继续提高球队整体水平,完成冲击甲级联赛的目标。”山西龙晋队执行主帅周麟如是说。2021年5月8日,山西龙晋队在出征仪式上提出,争取用3年时间晋级甲级联赛。



山西男篮“十二将星”之四  
“拼命三郎”张宁

“在该出现的时候出现,在需要的时候出现。”张宁如是说。

逆转击败天津队的比赛中,张宁全场比赛只攻进一个两分球。这个进球,帮助山西男篮追平比分,进入加时赛,并最终取胜。

出生于1997年的张宁,身高1.91米,体重97公斤。大学时期,张宁曾经是北京大学的头号球星,也是网络上不折不扣的“网红”球员。张宁上赛季通过选秀进入山西男篮后,许多人认为他打不了职业联赛。

张宁用自己的努力和表现证明,他不仅能打职业联赛,而且打得很好。本赛季至今18场比赛,张宁全部登场,场均出战29.7分钟,能够为球队贡献12.1分和4.5个篮板球。

18场比赛中,张宁16次替补出场。张宁很少首发只有一个原因:战术需要。在费尔德下场休息的时候,山西男篮需要张宁出现在场上承担控球、突破、防守等多项任务。

张宁兼具强壮的身体、出色的脚步和卡位意识,本赛季他在防守端的表现令人称道。有球无球,他都在积极奔跑;内线外线,都能看到他的身影。

从学生时代的“明星”,转变为山西男篮的“工兵”。张宁用自己的态度证明,他是网红,更是职业球员。

记者 杨尔欣



# 社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善